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Одним із ключових завдань для промислових підприємств є підвищення коефіцієнта 

потужності у системі електропостачання. Коефіцієнт потужності встановлює ефективність 
використання електричної енергії в системі та визначає співвідношення між активною та 
реактивною потужністю. Регулювання коефіцієнта потужності в електричній мережі є одним 
із важливих завдань енергетичної політики держави.  [1]. 

Реактивна складова потужності не виконує корисної роботи, але потребує додаткової 
енергії для підтримки магнітних полів у пристроях. Зниження коефіцієнта потужності 
призводить до втрати енергії в мережах, що спричиняє додаткові витрати для підприємств, та 
зростання навантаження на мережу, що знижує надійність [1]. 

Одним із основних методів підвищення коефіцієнта потужності у системі 
електропостачання є використання компенсаційних пристроїв, конденсаторів, які 
компенсують не потрібну реактивну складову потужності, підвищуючи коефіцієнт потужності 
[2]. 

Також, важливим методом є оптимізація роботи обладнання та застосування 
енергозберігаючих технологій: використання двигунів з високим коефіцієнтом потужності; 
регулювання навантаження; встановлення інтелектуальних систем керування та моніторингу 
енергоспоживання [2]. 

Підвищення коефіцієнта потужності у системі електропостачання дозволяє більш 
ефективно використовувати електричну енергію, що призводить до зниження витрат і 
покращання економічної ефективності та забезпечує надійну роботу системи 
електропостачання – запобігає перевантаженню мережі й покращує якість електричної енергії 
[1]. 

Система стабілізації коефіцієнта потужності електричної мережі є важливим 
компонентом при використанні синхронних двигунів і призначена для підтримки стабільного 
та оптимального значення коефіцієнта потужності мережі [2]. 

Система стабілізації коефіцієнта потужності підвищує ефективність використання 
електроенергії; знижує навантаження на електричну мережу, покращує надійність роботи 
обладнання та зменшує втрати енергії.  

Система стабілізації коефіцієнта потужності електричної мережі при використанні 
синхронних двигунів – важливий інструмент оптимізації роботи електричних систем, яка 
дозволяє підтримувати стабільний коефіцієнт потужності, що сприяє підвищенню 
ефективності використання електроенергії. 
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